

ЕКСПРЕС-ІНФОРМАЦІЯ

12 серпня 2019 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12 серпня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Наталії Дзюби відбулося засідання комісії з питань щодо визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію у 2019 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуті питання: про визначення відповідальних фахівців та коло їх обов'язків; про розгляд пропозицій і документів щодо визначення напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію у 2019 році; про затвердження кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов; про орієнтовну потребу в коштах.

12 серпня під головуванням голови комісії, депутата Міської ради міста Кропивницького Вадима Дриги відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто 135 звернень мешканців міста. Погоджено надати допомогу 122 громадянам, відмовлено в наданні допомоги 9 громадянам, направлено на доопрацювання 4 звернення громадян.

12 серпня під головуванням заступника голови комісії, начальника відділу кадрової роботи Світлани Балакіревой відбулося засідання комісії з питань почесних звань та нагород Виконавчого комітету Міської ради міста Кропивницького.

Розглянуті питання про нагородження відзнакою міської ради та виконавчого комітету м. Кропивницького „За заслуги” II ступеня з нагоди 265-ї річниці заснування міста (1 особа) та Почесною грамотою міської ради та виконавчого комітету м. Кропивницького з нагоди Дня незалежності України (8 осіб).

**Заступник начальника
організаційного відділу**

Ірина ШТАДЧЕНКО